

## **Сотрудники Муромцевского межрайонного следственного отдела поздравили учительницу с праздником**



Накануне Международного дня 8 Марта сотрудники Муромцевского межрайонного следственного отдела Следственного комитета Российской Федерации по Омской области поздравили с праздником учительницу Григорьеву Галину Николаевну.

Галина Николаевна всю жизнь - 46 лет преподавала в районной школе русский язык и литературу и воспитала на классике и шедеврах русской литературы не одно поколение учащихся. Следователь межрайонного следственного отдела с радостью и благодарностью встретился со своей бывшей учительницей и с удовольствием поздравил с праздником.

---

06 Марта 2022

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/876815/item/1663313>